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Gabarito oficial preliminar: Matematica

1) Questiol

A) Valor: 5 pontos
O valor efetivamente pago por m® de agua em abril, em reais, é igual a

32

— =4
g

B) Valor: 15 pontos
Sendo X o consumo mensal de 4dgua em m’ e c¢(X) o valor, em reais, pago pelo

consumo, temos que

c(x)= 32se0<x=<10 e c{x)=32+5{x—10) sex > 10

O valor efetivamente pago por m° de agua em maio, em reais, é igual a

4+ (0’025) 4 = 4,001
100 o

Se X é o consumo de dgua em mg, em maio, com X = 10 ent3o

c{x)= 4,001-x = 32+5(x—10)=4,001-x =
18
0,999

(5—-4001)x=50—-32 = 0,999% =18 = x=

x 218,018 = 18 m?.
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2) Questdo 2
A) Valor: 10 pontos

Seja . 0 nUmero de pessoas trabalhando em um escritério. Temos que an (combinagao

de #i, tomados 2 a 2) é o numero de maneiras de se selecionar 2 pessoas para compor a
comissao representativa. Entao,

6™ _780 = M=V g0 L 2 n-1560=0
"2 =t — )12 2
1+£6241  nvo
— 1 = — —> n=40.

B) Valor: 10 pontos

Sejam R o nimero de homens no grupo, ¥ o numero de mulheres no grupo, Py, a

probabilidade de ser selecionado um homem e P, a probabilidade de ser selecionado
uma mulher. Entdo,

p_h_ R , _m_40-h
R T a0 € =10 :

Assim,

P.=P + 02 = ho_ 40 h+02 — h=40—h+8
bt D 40 40 ’ B

= h=124.

Portanto, existem 24 homens no grupo.
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3) Questao 3 - Valor 20 pontos
A area total do tanque é
A=2nr?+2nrh=
87 + 40w = 48w = 150,72 m?2.

Como a tinta tem um rendimento tedrico de 20 /1, temos

20 1
150,72 X

Logo, sem considerar as perdas, sdo necessarios X = 7, 5306 litros de tinta.

Para a pistola pneumatica, a perda estimada é de 25%, logo temos:

7536 0,75
y - 1

A quantidade (real) de tinta necessaria para pintar o tanque, é de Y = 10, 048 Jitros.

Como sao necessarias duas demaos, a quantidade total de tinta necessaria sera

2 .(10,048) = 20,096 litros.
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4) Questdo 4 — Valor: 20 pontos

O centro de massa da chapa (baricentro do tridngulo de vértices 4 = (—3,':]),

BE=(1,1el =(5 —4)éopontoG = (X;,¥:) onde

X.:; . (Eg + Ep + &) _ [—3+1+5]: 1

2 2 !
Y _ I:YA+YB+YC:I_I:D+4‘—4‘:I_0
o E - 2 -

Logo, & = (1,0).

Assim, jaqueoraio é* = leocentroé & = (1,[]), a equacao solicitada sera

(x—1Y+ (y—0) = 1% ,ouseja, (x — 1> + y* = 1.



